wf
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TTapaAAnAdypappa civai:

To TeTpdywvo

TA TTAPAAAHAOTPAMMA

To opBoywvio
TapaAAnAdypappo

Ta TeTpamAeupa £X0OUV TECOEPIC TTAEUPEC Kal TECOEPIC YWVIEC.
Ta wapaAAnAdypappa £Xouv TIC amévavTi TAEUpEC TAPAAANAEC Kail ioeg peTall Toug.

To TAdy10
TapaAAnAdypappo

[/

TTepipeTpog TETPpAywvou:

Eupadév TeTpaywvou:

TTEPIMETPOZ KAT EMBAAON

TTrer, =4X(TAUPA) = 4X2 ek. = 8 ek.

Eierp = (TA€Upd) X (TrAcupd) = 2 eK. X 2 €K. = 4 T.eK.

O péupog

<>

Ta opBoywvia £xouv OAeC TIC ywvieg Toug opBéc. OpBoywvia eivar: To TeTpdywvo Kai
TO 0pBoywvio TapaAAnAdypappo
ZHMEIQZH: To TeTpdywvo Kai o pouPog £xouv OAEC TIC TTAEUPEG TOUG i0EC.

TETPAT QQNOY KAI OPOOT (INIOY TTAPAAAHAOTPAMMOY

TTAeupd(a) = 2 ek.

TTepiueTpoc opOoywviou Ttap/pou: =
TTope =2X(HAK0G)+2X (TTAdTOG) = 2X3 k. + 2X4 ek. = 14 ¢k. §
o
Eupadév opBoyuviou Ttap/pou: %
Eope = (HAKOG) X (TAdTOC) = 3 ek. X 4 ek. = 12 T.ek. 57
Mnkoc(a)= 4 kK. :,0

),

Fpapw mwavra oto amoTéAcopa TiIC povadec puérpnoncl

1. Bpiokw Tnv mepipeTpo Kal To pPpaddv Tou TETpAywvou Tou £xel TAeupd 8 ekarooTd:

Auon:

ﬂTsTpavu'uvou:

ETSTpavwvou:

2. H mepigeTpoc evog TeTpaywvou eivai 72 ek.

a) Ti yAkog £xel n TTAeUpd Tou a Tou TeTpaywvou; P) TTolo gival To euPpadov Tou

TETPAYWVOU;

Nuon:

aTETpGVliJVOU:

ETETdeU’JVOU:



. H pia mAeupd evog opBoywviou civai 4 ek. kai n diadoxIkn TG givar 15 xIA.
a) TTéoa ekaTooTOUETPA cival h TrepipeTpog Tou opBoywviou; P) TTéoa TeTpaywvikd
€KATOOTOUETPA cival To euPpadov Tou opBoywviou;
Auon:

nopeovwviou: Eopeovwviou:

. H pia mAeupd evoc opBoywviou tapaAAnAoypdupou eivai 2 k. Kai n 81adoxIKA TNG
TAEUpd €xel TPITTAADI0 HAKOG. Bpiokw Thv TTepideTpo Kai To euPpadov Tou opOoywviou
TapaAAnAoypdppou:

Auon:

nopeovwviou: Eopeovwviou:

. 'Eva opBoywvio tapaAAnAdypappo £xel eppaddv 63 T.ek. Kal n pia TAsupd Tou a givar 9
ek. a) TTéoa ekatoaToueTpa cival h dAAn (31adoxikh) TAsupd Tou opBoywviou. p) TTéon
gival n TepiPeTPOC Tou opBoywviou;

AUon:

aopeovwviou: nopeovwviou:

. Bpiokw Tnv mepipeTpo kai To euPpadov Tou opBoywviou TapaAAnAoypdupou Tou €Xel:
a) URKoG=5 ek. kai TAdT0C=4 K. P) UAKOC=6 €K. KAl TAATOG=3 &K.

AUon:
a- Es=
T[b: Eﬁ:

7. YmoAoyilw Tnv TepideTpo Kal To eUPadov Tou oxAUATOG:

4 gk, 2 EK.
A
4 A ‘ot
4 6 eK.
4 A\ )
4 ek< | ! 4 k.
\JLZsK.
_ |
TT=




